



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA

Nome do Produto

Kit Pintura 5pçs Flux

Referência

FEKP5

EAN

5600365962767



DADOS TÉCNICOS

Encaixe rápido: Sim

Pressão máxima: 10 bar

Conteúdo: 5 peças

Medidas Produto: 450.00 x 390.00 x 110.00 mm

Peso Produto: 1.93 Kg

Caixa Pequena: 1 Uni

Caixa Grande: 10 Uni



**CONSTRUIMOS
JUNTOS**

DESCRIÇÃO

Instalação rápida e fácil

Um só kit para manutenção auto e outros fins

Encaixe rápido

Incluí:

Pistola pulverizadora para pintura;

Pistola pulverizadora de aspiração;

Indicador de pressão de pneumáticos;

Mangueira espiral 5mt;

Pistola de sopro;



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET

Name Product

Painting Kit 5 Pieces Flux

Reference

FEKP5

EAN

5600365962767



TECHNICAL DATA

Quick fitting: Yes

Maximum pressure: 10 bar

Content: 5 pieces

Product Measurements: 450.00 x 390.00 x 110.00 mm

Product Weight: 1.93 Kg

Small Box: 1 Unit

Large Box: 10 Units

DESCRIPTION

Quick and easy installation A single kit for car maintenance and other purposes Quick fitting
Includes: Spray gun for painting; Suction spray gun; Tire pressure indicator; 5m spiral hose; Blow gun;



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA

Nombre del Producto

Kit de Pintura 5 Piezas Flux

Referência

FEKP5

EAN

5600365962767



DATOS TÉCNICOS

Montaje rápido: Si

Presión máxima: 10 bar

Contenido: 5 piezas

Medidas Producto: 450.00 x 390.00 x 110.00 mm

Peso Producto: 1.93 Kg

Caja Pequeña: 1 Unidad

Caja Grande: 10 Unidades

DESCRIPCIÓN

Instalación rápida y sencilla Un único kit para el mantenimiento del coche y otros fines

Montaje rápido Incluye: Pistola pulverizadora para pintar; Pistola pulverizadora de succión; Indicador de presión de neumáticos; manguera en espiral de 5 m; Pistola de cerbatana;



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE

Nom du Produit

Kit de peinture 5 pièces Flux

Référence

FEKP5

EAN

5600365962767



DONNÉES TECHNIQUES

Raccord rapide : Oui

Pression maximale : 10 bar

Contenu : 5 pièces

Dimensions du produit : 450,00 x 390,00 x 110,00 mm

Poids du produit : 1,93 Kg

Petite boîte : 1 unité

Grande boîte : 10 unités

DESCRIPTION

Installation rapide et facile Un seul kit pour l'entretien de la voiture et à d'autres fins

Montage rapide Comprend : Pistolet pulvérisateur pour peinture ; Pistolet pulvérisateur à aspiration; Indicateur de pression des pneus; Tuyau spiralé de 5 m; Soufflette;